
   

téměř na vše  
v tašce MÖBELIX

-35%

SEDACÍ SOUPRAVA „LARS“, šedá tkanina, oboustranná 
montáž, úložný prostor, bez dekoračního polštáře, masivní 
nohy, plocha lůžka: 125/200 cm, L-rozměr: cca. 223/161 cm 
11.990,- (24270026/02)

1) Akce -35% na vše, co se vejde do tašky MÖBELIX (online košíku) platí od 11.04. do 13.04.2025. Sleva se odečte z našich prodejních cen. Neplatí 
na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“ „Top nabídka“, „Výprodej“, „Sale“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na plánovatelné 
projekty a sérii nábytku Unit, zboží značky „Based“, zboží Online Only, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy. 
Slevy nelze kumulovat. V prodejně se prokažte MÖBELIX Kartou výhod. Nevztahuje se na kupní smlouvy, jen na zboží přes kasu. V e-shopu v košíku 
zadejte kód: TASKA (pro SK) a TASKA35 (pro CZ). Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 
30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz. 

1)

590,-
Židle
(10820002/01-03)

1.390,-
Regál
(79680271/02)

Znáte z 

TV 
reklamy

Znáte z 

TV 
reklamy

11.990,-
​16.999,-***

Sedací souprava

-29%

Znáte z 

TV 
reklamy

11. - 13. 4. Karta výhod
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MCZ04-5-b 02/03
1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena
se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

6  SEDACÍ SOUPRAVA „ELLA U“, cihlová tkanina, stud.
pěna, 6x pol.hlavy, 2x úl.prostor, výška sedu: 47 cm, 
dřevěné nohy, plocha lůžka: 140/196 cm, U-rozměr: cca. 
185/341/243 cm; s funkcemi 72.999,- bez funkcí 49.999,- 
„ELLA L“:, rozměr cca. 273/243 cm, s funkcemi 59.999,- 
bez funkcií   39.999,- 1) (02450141/01-02,11-12,03-04,13-14,98)

3  SEDACÍ SOUPRAVA „VENI“, šedozelený manšestr, pravé 
i levé provedení, úložný prostor, plocha lůžka: 128/232 cm, 
L-rozměr: cca. 272/210 cm 21.999,- (22570088/01-02,98)

4  KŘESLO „SHIBA“, krémový, zelený nebo žlutý manšestr, 
černý otočný podstavec, manuální relaxační funkce, 
max. nosnost: 140 kg, š/v/h: cca. 76/99/87 cm 6.499,- 
(20990031/01-03)

5  RELAXAČNÍ KŘESLO „JENSON“, šedá tkanina,  
elektrické nast. opěradla a nohou, možnost připojení USB-C/
USB, š/v/h: cca. 86/103/92 cm 7.499,- 1) (04540029/01)

8  ROHOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „SUNNY“, šedobéžová 
tkanina, oboustranná montáž, černé kovové nohy, plocha 
lůžka: 135/250 cm, L-rozměr: cca. 290/178 cm 21.999,- 1) 
(11360020/01,11,51-54,98)

10  OBÝVACÍ STĚNA „MAILAND“, barva dubu/antracitová, 
kompozitní dřevo/sklo, tloušťka materiálu 16mm, Š/V/H: 
cca 250/135/38 cm 6.999,- 1) (11070385/01)

1  POHOVKA „MONA“, různé barvy, boxspring, úložný 
prostor, plocha lůžka: 160/200 cm,  
š/v/h: cca. 208/100/106 cm 13.999,- (22570071/01-03,98)

2  SEDACÍ SOUPRAVA „POLL“, šedo-hnědá tkanina,  
oboustranná montáž, úložný prostor, plocha lůžka:  
133/198 cm, š/v/h: cca. 243/85/155 cm 12.999,- 
(11360028/04,98)

12.999,-
​24.998,-*

2 | Sedací 
souprava

7.499,-
​8.999,-***

5 | Relaxační 
křeslo

-16%

21.999,-
​39.999,-*

3 | Sedací 
souprava 7  SEDACÍ SOUPRAVA „MALTE“, šedá tkanina, elektrická 

nast. opěradla a nohou, možnost připojení USB-C/USB, 
Š/V/H: cca 86/103/92 cm 14.999,- (11360045/01-02,98)

9  OBÝVACÍ PROGRAM „TONALE“, dekor dub Artisan/
šedá, VITRÍNA, Š/V/H: 56/207,6/40 cm 4.999,-  
TV DÍL, Š/V/H: 200/68.6/40 cm, 5.499,-  
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 107/19/21,6 cm, 799,- 
NÁSTĚNNÁ POLICE, Š/V/H: 147/19 / 21,6 cm, 1.299,-  
ZÁVĚSNÝ DÍL, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 2.199,-  
ZÁVĚSNÁ VITRÍNA, Š/V/H: 40,4/111/33 cm, 2.999,-  
VITRÍNA, Š/V/H: 93,5/163,5/40 cm, 6.499,- 
 TV DÍL, Š/V/H: 146,8/68,6/40 cm, 4.999,-  
KOMODA,  Š/V/H: 159,7/97,8/40 cm  6.299,- 1) 
(18030573/01-08,10)

6.499,-
​6.999,-***

4 | Křeslo

Karta výhod

UVÍTACÍ BONUS

500 Kč 
13.999,-
​14.999,-***

1 | Pohovka
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klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

Cenový
trhák

6.999,-
​7.799,-***

10 | Obývací 
stěna

14.999,-
7 | Sedací souprava

4.999,-
​5.999,-***

-16%

9 | Vitrína

JEŠTĚ VÍCE 
SEDAČEK A 
POHOVEK 
ONLINE

na www.mobelix.cz

21.999,-
​23.999,-***

8 | Rohová sedací 
souprava

-8%

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 

49.999,-
​92.999,-*

6 | Sedací souprava

OD
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MCZ04-5-b 04/05 1) V Compact prodejnách na objednávku. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání 
zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena 
za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

13  KANCELÁŘSKÉ KŘESLO „GENO“, černá se síťo-
vinou, výškově nastavitelná, max. nosnost 120 kg, Š/V/H: 
63,5/112-120/63,5 cm 1.999,- 1) (28820081/01)

15  HERNÍ STŮL „SPEED“, antracit/ dub Artisan,  
vč. nástavce a kabelové přihrádky, Š/V/H: 160,2/92/70 cm 
4.899,- 1) (00170036/01)

16  OTOČNÁ ŽIDLE „WIEN 2“, rám v chromové barvě, potah 
šedá barva, max. 1,5 mm nosnost cca 140 kg, Š/V/H: cca 
61/104/66 cm 2.499,- 1) (23810200/01)

11  PALANDA „SINA“, dekor dub Artisan nebo bílá, včetně 
šatní skříně a regálů, PL: cca 2x90/200 cm, Š/V/H: cca 
111/181,2/259 cm 15.490,- 1) (04230104/01-02)

14  DĚTSKÝ POKOJ „RACER-LIGHT“, SKŘÍŇ S POS. 
DVEŘ, dekor dub Artisan/černá, 2 posuv.dveře, 3 zásuvky,  
3 vklad. police, 2 šat. tyče, Š/V/H: cca 200/200/61 cm 
7.699,- HERNÍ STŮL, 1 zásuvka, černá úchytka,  
vč. RGB-osvětlení, Š/V/H: cca 160/91/72 cm 5.999,-  
TV DÍL, Š/V/H: cca 155/62/52 cm 3.599,-  
REGÁL, Š/V/H: cca 60/189/35 cm 2.499,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 125/83/41 cm 3.799,-  
NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: 45,2/62,5/41,3 cm 2.199,- 
ČALOUNĚNÁ POSTEL, PL:90/200 cm, Š/V/H: cca 
102/102/217 cm, 6.799,- PL:120/200 cm, Š/V/H: cca 
132/102/217 cm, 7.699,- 1) (06870548/01,03- 
06,02;23300007/01-02)

17  DĚTSKÝ POKOJ „LIAM“, SKŘÍŇ S POS. DVER., dekor 
dub Artisan/grafit, 2 vkládací police, 2 šatní tyče, Š/V/H: cca 
170/195/57,5 cm 4.999,- POSTEL, 3 zásuvky na kolečkách, 
Š/V/H: cca 204/65/95 cm 3.999,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 80/95/38 cm 2.799,-  
REGÁL, Š/V/H: cca 80/150/34 cm 2.799,-  
PSACÍ STŮL, Š/V/H: cca 120/75/54 cm 2.799,-  
ZÁSUVKOVÝ DÍL, Š/V/H: cca 44/49/48,5 cm, 1.799,- 1) 
(02410005/01-06)

10  VÝSUVNÁ POSTEL „JAN“, dekor bílá, vč. roštu  
s 27 laťkami, 2 spodní zásuvky, Š/V/H: 98-184,4/67/200 cm 
5.499,- (05320020/01)

1  KONFERENČNÍ STOLEK „MARBELLA“, keramická deska 
bílá nebo černá, kovové zlaté nebo černé nohy P/V: cca 
70/44 cm 2.199,- 1) (04890090/01-02)

7  NÍZKÁ KOMODA „MADRID“, MDF/bambus, černá/ 
přírodní, Š/V/H: cca. 40/60/195 cm 5.999,- 1) (26870345/07)

8  PŘÍRUČNÍ STOLEK „SIEGEN“, Provedení masivní dub, 
přírodní barva,olejované, max.nosnost 10 kg, H/V: cca. 
50/45 cm 799,- H/V: cca. 40/40 cm 699,- (26870280/03-04)

699,-
​999,-*** -30%

8 | Příruční stolek

2  KOMODA „ARCO“, MDF, barva bílá, bezúchytkové  
otevírání, 2 vkládací police, různé rozměry,  
Š/V/H: 100/117/35 cm 5.899,-  
Š/V/H: 100/81/35 cm 4.199,- Š/V/H: 204/83/35 cm 7.899,- 
 TV DÍL, Š/V/H: 150/49/35 cm 4.399,-  
Š/V/H: 204/51/35 cm 5.399,- 1) (11700188/01-05)

5.899,-
​8.050,-*

2 | Komoda

4  VÝKLOPNÁ SKŘÍŇKA NA BOTY „RUDI“, barva: bílá,  
3 výklopná dvířka, 18 párů bot, Š/V/H: cca. 60/118/24 cm 
999,- 1) (23280024/02)

999,-
4 | Výklopná 
skříňka na boty

Cenový
trhák

9  POSTEL „DIRK II“, ve 3 dekorech, vč. 3 zásuvek,  
1 zásuvka jako noční stolek, Š/V/H: cca 94/60/204 cm 
3.299,- (07780043/01,07-08)

3  NÁSTĚNNÝ REGÁL „OLANA“, dekor přírodní dub, 
černý kovový rám, 7 polic, Š/V/H: cca 88/63/12 cm 1.199,- 
(19140031/01)

1.199,-
​1.599,-*** -25%

3 | Nástěnný regál

6  ZRCADLO „MONI“, barva zlatá nebo černá, Š/D: cca 
20/101 cm 429,- (12340059/01-02)

429,-
​749,-*** -42%

6 | Zrcadlo

5.999,-
​7.499,-***

7 | Nízká komoda

-20%

12  PSACÍ STŮL „STUDENT“, matná bílá barva, 3 zásuvky, 
1 odkládací police, Š/V/H: cca 120/76/55 cm 2.599,- 1) 
(00030010/01-02)

2.199,-
​3.299,-***

1 | Konferenční stolek

-33%
VÍCE

INSPIRACE

5  REGÁL „AZRA II“, bambus masiv, kov černá, 4 police, 
Š/V/H: 39/95/32,5 cm 599,- 1) (79680229/04)

599,-
​1.099,-*** -45%

5 | Regál
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2.499,-
​4.199,-*

16 | Otočná židle

15.490,-
​23.999,-*

11 | cca 2x90/200 cm

7.699,-
​14.499,-*

14 | Skříň, šířka 
cca 200 cm

5.999,-
​10.999,-*

14 | Herní stůl

4.999,-
​8.499,-*

17 | Skříň, šířka 
cca 170 cm

3.999,-
​6.999,-*

17 | Postel, 
90/200 cm

5.499,-
​9.999,-*

10 | Výsuvná postel 
cca 90-180/200 cm

3.299,-
​7.499,-*

9 | cca 90/200 cm

4.899,-
​9.165,-*

15 | Herní stůl

1.999,-
​3.547,-*

13 | Kancelářské křeslo
2.599,-
​4.570,-*

12 | Psací 
stůl
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MCZ04-5-b 06/07

1) V Compact prodejnách na objednávku. 2) Akce -45 % na plánovatelné skříně a postele platí na plánovatelné skříně a postele na objednávku, naplánované v prodejnách od 
07.04. do 11.05.2025. Nevztahuje se na zboží v akci a zboží označené jako „Reklama“, „Výprodej“, „Top nabídka“, „% Akce“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a 
sérii nábytku „Unit“, zboží značky „Based“, dopravu a ani službu impregnace. Neplatí na dříve vytvořené kupní smlouvy ani neukončené plánování. Neplatí na zboží vystavené 
v prodejně. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem. Slevy nelze kumulovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez 
dekorací, do vyprodání zásob. *Původní cena se vztahuje na nezávaznou doporučenou spotřebitelskou cenu. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

9  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘEMI „JOKER/MATCH“, 
dekor dub San Remo/bílá nebo dub Viking/světle šedá, 
vč.10 polic, 2 šat.tyče, 2 posuvné.,2 otočné dveře, Š/V/H: 
cca 315/225/61 cm 14.990,- Š/V/H: cca 267/225/60 cm 
13.990,- POSTEL S ÚLOŽNÝM PROSTOREM „MARS“, dub 
San Remo, PL: 180/200cm 6.499,- PL: 140/200 cm 5.499,- 
PL: 160/200 cm 6.499,- viking, PL: 180/200 cm 7.499,-  
viking, PL: 140/200 cm 6.999,-  
NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 46/56/41 cm 2.499,-  
NOČNÍ STOLEK, viking 2.499,- 
 (25220143/11,13;0237/16-17;0120/03,05-07,09,04,08)

10  LOŽNICE „VERO“, POSTEL, dub divoký, částečný 
masiv, včetně 2 zásuvek, PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 
200/98/210,5 cm 14.990,- PL: cca 160/200 cm 13.990,- 
KOMODA, Š/V/H: cca 150/89/45 cm 9.999,-  
SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI,  
Š/V/H: cca 256/223/63 cm 25.990,-  
Š/V/H: cca 206/223/63 cm 23.990,-  
Š/V/H: cca 306/223/63 cm 29.990,-  
NOČNÍ STOLEK, Š/V/H: cca 45/48,5/40 cm 2.799,- 1) 
(27300010/02,07,04,08-10,03)

12  ČALOUNĚNÁ POSTEL „OLYMPIE 180“, látkový potah 
krémový, úlož. prostor, boční výklop, PL: cca: 180/200 cm, 
Š/V/H: cca 202/137/216 cm 16.490,- PL: 160/200 cm 
15.990,- 1) (08030066/04-05,98)

2  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „FABIO“, v dekoru dub 
Artisan/bílá, Š/V/H: cca 215/215/62 cm bez zásuvek 9.999,- 
se zásuvkami 10.990,- (24270002/01-02)

9.999,-
​14.990,-*

2 | šířka 
cca 215 cm

4  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘEMI „EASY PLUS BLACK“, 
dekor bílý/kouřové sklo, úchytkové lišty černé, 3 vkl. police, 
3 šatník. tyče, Š/V/H: cca 270/236/65 cm 18.990,- 1) 
(17870020/01)

18.990,-
​34.999,-*

4 | šířka cca 
270 cm

Cenový
trhák

na plánovatelné 
skříně a postele

-45%2)

5  POSTEL „AZURRO 2“, dekor dub Artisan/bílá, nebo dub 
Artisan/grafit nebo čistě bílá, vč. zásuvky a regálu,  
PL: cca 140/200 cm, Š/V/H: cca 143/80/203 cm 5.999,- 
PL: cca 120/200 cm 5.499,- PL: cca 90/200 cm 4.499,- 
(04230112/01-06,13-15)

OD4.499,-
​5.999,-***

-25%

5 | cca 90/200 cm

8  MATRACE Z GELOVÉ PĚNY „GELTECH AIR“, 7 zón, bez 
lepidel, tv. H2/H3, gelová+semi-hybrid pěna, potah Bamboo, 
nos. do 135 kg, rozměr cca 80 nebo 90/200 cm, v. 20 cm, 
4.799,- (04780013/01,03,98)

11  ČALOUNĚNÁ POSTEL „VIVIEN 2“, látkový potah tmavě 
zelený, rošt, úložný prostor, PL: 160 nebo 180/200 cm, 
nohy černé, Š/V/H: cca 167 nebo 187/118/210 cm 14.990,- 
(26480158/02-03,51-56,98)

3  SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI – HOR.VĚD. 
 „FELDKIRCH 11/181 MH“, korp. bílý/dv. bílé+zrcadlo, 
4 police, 2 šatní tyče, úchyt. lišty hliník. barvy, Š/V/H: cca 
181/229/62 cm 11.990,- 1) (03800309/6P,98)

11.990,-
​25.490,-*

3 | šířka cca 181 cm

6  ČALOUNĚNÁ POSTEL „ANDREA“, šedý látkový potah, 
čalouněné záhlaví, pruž.matrac, úlož.prostor, Š/V/H: cca 
170/101/200 cm 9.999,- (01380001/02)

9.999,-
6 | cca 170/200 cm

7  MATRACE „VIVA KOMBI HARD“, PUR pěna se 
speciálním tvarováním, spojeno bez lepidla, potah SLEEP 
CULTURE, pratelný do 60°C, tvrdost H3 (tvrdý)/, H4 (extra 
tvrdý), rozměr: cca 80 nebo 90/200 cm, 4.499,-  
120 nebo 140/200 cm 7.999,- (07590041/01,03,98,02,04)

4.499,-
​7.770,-*

7 | cca 80 nebo 
90/200 cm, v.18 cm

4.799,-
​6.499,-***

8 | cca 80 nebo 
 90/200 cm, v. 20 cm

-26%

1  SKŘÍŇ S OTOČNÝMI DVEŘMI „AVILA“, šedá metalická/
sklo bazalt, 2 vnější zásuvky, 5 vkl.polic, 2 šatník, Š/V/H: cca 
181/194/53 cm 9.690,- 2 vnější zásuvky, 4 vkl.polic,  
1 šatník, Š/V/H: cca 136/194/53 cm 6.990,- 1) ( 
03800536/01-02)

6.990,-
​13.999,-*

1 | šířka cca 136 cm
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13.990,-
​21.499,-*

9 | Skříň, 
šířka 
270 cm

23.990,-
​46.999,-*

10 | Skříň, šířka 
cca 206 cm

15.990,-
​29.499,-*

12 | Postel, cca 
160/200 cm

OD

5.499,-
​8.999,-*

9 | Postel cca 
140/200 cm

OD

LOŽNICE „CHANTON“: v dekoru borovice piniová/ beton tmavý, SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, Š/V/H: cca 270/210/61 cm 11.290,-  
SESTAVA S POSTELÍ, bez roštů a matrací, plocha lůžka cca 180/200 cm, vyobrazené noční lampy nejsou součástí postele 11.990,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 161/107/43 cm 5.799,- PASPARTA, vč. osvětlení, šířka cca 281 cm 3.899,- LAVICE, s úlož. prostorem, Š/V/H: cca 185/56/37 cm 3.999,-  
SKŘÍŇ S POSUVNÝMI DVEŘMI, 2 police, 2 šat.tyče, Š/V/H: cca 221/210/61 cm 9.299,- PASPARTA, bez osvětlení, šířka cca 231 cm 2.699,- (06870246/01-07)

9.299,-
​15.499,-*

Skříň, šířka 
cca 221 cm

14.990,-
​27.499,-*

11 | cca 160 nebo 
180/200 cm

11.990,-
​21.999,-*

Postel, PL: cca 
180/200 cm, vč. 
nočních stolků

13.990,-
​28.999,-*

10 | Postel, cca 
160/200 cm

OD

​

Garance 3 roky

IMPREGNACE 
NÁBYTKU 
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1) V Compact prodejně na objednávku. 2) Akce -50 % na plánovatelné kuchyně se vztahuje na kuchyně naplánované od 07.04. do 11.05.2025. Sleva se nevztahuje na dříve uzavřené kupní smlouvy ani na neukončené 
plánování. Slevy nelze kombinovat. Sleva se počítá z cen doporučených výrobcem a nevztahuje se na služby, kuchyňské spotřebiče, dřezy, vodovodní baterie a již zlevněné zboží. Plánovatelné kuchyně na míru nejsou 
skladem, jsou na objednávku. 3) Akce na zaměření, dopravu a montáž v hodnotě 25.000,- Kč ZDARMA se vztahuje na plánovatelné kuchyně naplánované od 07.04. do 11.05.2025. Neplatí pro již vytvořené objednávky. 
Bez plynových, vodovodních a elektrických přípojek. Na všechny rozložené nebo sektorové kuchyně z kategorie Kuchyňské skříňky a sektorové kuchyně nebo v prodejně vystavené kuchyňské programy se akce nevztahuje 
(budou účtovány ceny dle běžného ceníku). 4) Při koupi plánovatelné kuchyně, zákazník získá DÁREK ZDARMA (TLAKOVÝ HRNEC v hodnotě 1.999,- Kč „35860136“). Platí při nákupu plánovatelné kuchyně bez spotřebičů 
od 07.04. do 11.05.2025 nebo do vyčerpání zásob. Akce se vztahuje pouze na nové projekty, uzavřené během platnosti akce a po složení zálohy v hodnotě min. 30% z celkové částky plánovatelné kuchyně. Slevy nelze 
kombinovat. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. 5) 10letá záruka platí na plánovatelné kuchyně značky Vertico zakoupené po termínu 26. 09. 2022 a začíná běžet ode dne ukončení montáže. Záruka 10 let 
se vztahuje na všechny části kuchyně vyrobené dodavatelem Vertico. Pro případ využití této záruky si pečlivě uschovejte všechny doklady, zejména pokladní doklad, fakturu, předávací protokol. Celé podmínky a další 
ustanovení naleznete na www.moebelix.cz/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete na www.mobelix.cz

7  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor korál prémiová 
matná/ kamená šedá, černé úchyty, prac.deska: dekor 
Stromboli, šířka cca 280 cm, bez spotřebičů a dřezu 27.999,- 
(04531046/01)

8  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Magnolia matná/
dub Montreal, kovové úchyty, šířky vyobrazené sestavy: 
120+225/225 cm, bez spotřebičů a dřezu 59.999,- 
(04530764/01)

4  JÍDELNÍ STŮL „NEAPEL 80“, jaderný buk masiv, tloušťka 
desky 25 mm, Š/V/H: 80/80/75 cm 2.999,-  
ŽIDLE „LILLY“, 3 barvy, nohy dub masiv, max.
nosnost 120 kg, Š/V/H: cca 48/81/57 cm, 849,- 1) 

(27480007/01;00550035/01-03)

2.999,-
​3.499,-*** -14%

4 | Jídelní stůl

849,-
​1.199,-*** -29%

4 | Židle

5  JÍDELNÍ STŮL „PUEBLO“, rybí vzor, ​​akácie dýha, černá, 
nohy kov, černá, Š/V/H: cca 180/76/90 cm 10.999,-  
ŽIDLE S PODRUČKAMI „VALLETTA“, 2 barvy, nohy 
černý matný kov, Š/V/H: 61/85/60 cm 3.699,- 1) 
(05750361/01;0171/01-02)

10.999,-
​13.499,-*** -18%

5 | Jídelní stůl
3.699,-
​4.999,-***

-26%

5 | Židle

2  ŽIDLE S PODRUČKAMI „RELAX“, rám buk masiv,  
2 barvy, velur velossa, otočná, Š/V/H: cca 60/61/82 cm 
2.199,- 1) (16340071/01-02)

Cenový
trhák

 

na plánovatelné  
kuchyně

-50%2)

TLAKOVÝ  
HRNEC 

v hodnotě 1.999,- 
ZDARMA 4)

Zaměření, 
doprava, montáž  

v hodnotě 
25 000 Kč  

ZDARMA 3)

6  PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor modrá/šedá, černé 
kovové úchyty, prac.deska dekor Terrazzo šedá, bez  
spotřebičů a dřezu, šířka cca 195 cm, obklad výklenku a 
nástěnné police jsou za příplatek 15.999,- (22370134/01-02)

3  JÍDELNÍ SET „WELS“, stůl: deska sklo, hr. 8 mm, kov. 
nohy barvy černé, 4xžidle: šedá barva, stůl:  
Š/V/H: 120/75/80 cm 3.499,- (16340010/02)

3.499,-
3 | Jídelní 
set, 5dílný

2.199,-
​2.999,-***

2 | Židle s područkami

-26%

(35860136)

1  ŽIDLE S PRUŽNÝM PODNOŽÍM „EMILIA“, sedák a 
opěrka s pružinovým jádrem, max.nosnost 120 kg,  
Š/V/H: cca 43/95/61 cm 1.699,- (00390005/01)

1.699,-
​2.799,-*** -39%

1 | Židle
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PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor fjord modrá, lakovaná/kamenná šedá, žluté prohloubené úchyty, dekorační obklad výklenku a kamenná pracovní 
deska jsou za příplatek, šířky cca 270+ 180 cm, bez spotřebičů a dřezu 129.999,- (04530693/01-02)

27.999,-
​55.998,-*** -50%

7 | Plánovatelná 
kuchyň

59.999,-
​119.998,-*** -50%

8 | Plánovatelná 
kuchyň

PLÁNOVATELNÁ KUCHYŇ, dekor Olive matná/ Taupe šedá, bezúchytkové provedení, 
prac.deska: přírodní ořech, dekorační obklad výklenku je za příplatek, šířky cca  
120+320 cm, bez spotřebičů a dřezu 79.999,- (04530690/01-02)

79.999,-
​159.998,-***

-50%

Plánovatelná 
kuchyň

 

15.999,-
​31.998,-*** -50%

6 | Plánovatelná 
kuchyň

Rezervujte 
si termín 
plánování  
ZDARMA
na www.mobelix.cz

ZÁRUKA

LET
10 5)

129.999,-
​259.998,-***

Plánovatelná kuchyň

-50%
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MCZ04-5-b 10/11 1) Podmínky akce jsou uvedeny na titulní straně. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob. *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek
najdete na www.mobelix.cz

11  SADA PŘÍBORŮ „ANNA“, stříbrná, nerez. ocel, 30dílná 
399,- (67430106)

9  SADA SKLENIC „RAINBOW“, průhledná/duhová, sklo, 
5dílná 279,- (81260056)

5  ÚLOŽNÝ BOX „BLACKY“, černá, průhledná, plast, různé 
velikosti: 1,5 l 39,- 3 l 59,- 4,5 l 89,- 8,5 l 139,- 15,5 l 189,-  
20 l 229,- 40 l 459,- 60 l 539,- 80 l 589,- 25 l 319,- 
(34010001/01-10)

15  SADA HRNCŮ „STEFFI“, černá, hliník, všechny typy 
sporáků, 10dílná 1.299,- (35860137)

16  SADA PÁNVÍ „GOLDY“, plast, lisovaný hliník, keramický 
povrch Pfluon, 3dílná, teplovzdorné rukojeti 499,- (35860139)

12  JÍDELNÍ SERVIS „TINA“, různé barvy, porcelán, 12dílný 
set 499,- (46950014/01-03)

7  ČISTICÍ SADA „COMFORT MOP“, zelená, plast, kov, 
D/Š/V: ca. 19/16,5/34,5 cm 259,- (65160024)

2  OBRAZ „ACRYL“, Š/V: cca 120/80cm, široký výběr 
1.499,- OBRAZ „SARAH BASED“ rozměry 56x76 cm, 
7 různých motivů 199,- (30540067/01-02,08-24,03,06,25-
26,07;71200082/01)

1  VŮNĚ DO BYTU, „WONDER WOMAN“, cca 200 ml, výdrž 
vůně cca 8-12 týdnů 389,-  cca. 500 ml, 499,-  
NÁPLŇ DO VŮNĚ DO BYTU „WONDER WOMAN“ láhev z 
recyklovaného PET, obsah: ca. 200 ml, made in Europe,  
12% parfemovaný olej, 199,-  
AROMA DIFUZÉR „INSCENT“, síťové napájení,  
Ø: ca. 13 cm, 799,- (65330001/01-06;0002/01-06;0003/01-
06;0004/01-06;0005/01-06;0006/01-06;0007/01-06;0008)

8  SUŠÁK NA PRÁDLO „VILEDA UNIVERSAL“, černý, 
Š/V/H: 180/93/55 cm, sušící plocha 18 m, s kolečky  
a zámkem, 499,-  
SUŠÁK NA PRÁDLO, „VILEDA KING SUŠÁK“, černý, 
Š/V/H: 174/91/57 cm, sušící plocha 20 m, s kolečky a 
zámkem 999,- (85940263/01;0262/01)

499,-
​719,-*** -30%

8 | Sušák na prádlo 
„VILEDA UNIVERZAL“

6  ODPADKOVÝ KOŠ „CURVER READY TO COLLECT“, 30l, 
různé barvy, plast, Š/V/H: 24,6/551,1/36,7 cm, 449,-  
20l, Š/V/H: 26,6/33,1/36,7 cm, 259,- 10l, Š/V/H: 
18,6/32,9/25 cm, možná montáž na zeď, 179,- 5l, Š/V/H: 
18,6/20,3/25 cm 129,- (13810049/01-05;0032/01-04;0061/01-04)

4  SADA KOŠÍKŮ „KELLY“, plast, kov, 4 ks/bal.,  
3 velikosti, 159,- SKLÁDACÍ BOX „BOBBY“, různé barvy, 
polyester, karton, Š/V/H: 33/32/33 cm 159,-  
(58250044/01-03;42010005/01,03,06-08,02,05,04)

159,-
​329,-*** -51%

4 | Sada košíků 
„KELLY“

159,-
​279,-*** -43%

4 | Skládací 
box „BOBBY“

10  SKLENICE „NORMA“, na víno, sekt nebo longdrink, 
křišťálové sklo 39,- (32800054/01-05)

3  OBAL NA KVĚTINÁČ „ANKE“, různé barvy, kov, zinková 
vložka, Š/V: cca. 11/13 cm, OD 29,- UMĚLÁ ROSTLINA 
„LAVENDEL II, EUCALYPTHUS II, ROSMARIN II“, různé 
druhy, plast, OD 199,-  
(06099826;9827;9828;42975018/01-03;5207/01-05)

14  DÓZA NA POTRAVINY „GOLDLINE“, čirá, zlatá lesklá, 
sklo, 400 ml, Ø/V: cca 8,8/10,4 cm 49,- 650 ml 55,- 900 ml 
69,- 1,7 l 89,- (81260050/01-04)

13  SÉRIE POMOCNÍKŮ DO KUCHYNĚ „DANI“, různé 
pomůcky, stříbrná barva, s očkem na zavěšení, OD 39,-   
Ve vybraných prodejnách i ve zlaté barvě.  
(47570172/10,01-09,11-21)

199,-
​279,-*** -28%

1 | Vůně do bytu 
„WONDER WOMAN“

129,-
​149,-***

-13%

6 | Odpadkový koš 
„CURVER READY 
TO COLLECT“

OD39,-
​79,-*** -50%

5 | Úložný box  
„BLACKY“

OD

OD

OD

259,-
​369,-***

7 | Čistící sada  
„COMFORT MOP“

-29%

199,-
2 | Obraz „SARAH 
BASED“, 56/76 cm

Cenový
trhák

1.499,-
​2.599,-*** -42%

2 | Obraz „ACRYL“, 
cca 120/80 cm

29,-
​49,-*** -40%

3 | Obal na 
květináč „ANKE“

OD

téměř na vše  
v tašce MÖBELIX

-35% 
Platí 11. - 13. 4. 2025

1)

Karta výhod
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279,-
​399,-*** -30%

9 | Sada sklenic 
„RAINBOW“, 5dílná

1.299,-
​1.999,-***

-35%

15 | Sada hrnců 
„STEFFI“,  
10dílná

SADA HRNCŮ „TOSKANA“, stříbrná barva, nerezová ocel, s průhlednou poklicí, 
14dílná, všechny typy sporáků 4.399,- (37311594)

499,-
​649,-*** -23%

16 | Sada pánví 
„GOLDY“, 3dílná

499,-
​599,-*** -16%

12 | Jídelní servis 
„TINA“, 12dílný set

KOMBINOVANÝ SERVIS „SCHELLY“, béžová, porcelán, 18dílný set 999,-  
SADA PŘÍBORŮ „ELEGANCE“, zlatá, černá, nerezavějící ocel, 20dílná 999,-  
KUSOVÝ PŘÍBOR „ELEGANCE“ 49,- KOMBINOVANÝ SERVIS „HARUKI“, různé 
druhy, od  39,- (46950018/01;67430082/01-02;0108/01-05;75790029/01-02;0030/01-
02;0031/01-02;0032/01-02;0033/01-02;0034/01-02;0036/01-02;0037/01-02;0038/01-02;003-
9/01-02;0040/01-02;0041/01-02;0044/01-02)

39,-
​49,-*** -20%

10 | Sklenice 
„NORMA“

PORCELÁN „KATARINA“, různé druhy a velikosti, bílá, porcelán, OD 25,-  
(36290014/01-14;32150001/01-11)

39,-
13 | Série pomocníků 
do kuchyně „DANI“

OD 49,-
​99,-*** -50%

14 | Dóza na  
potraviny 
 „GOLDLINE“

OD

4.399,-
​5.299,-***

Sada hrnců 
„TOSKANA“, 
14dílná

-16%

999,-
​1.199,-*** -16%

Kombinovaný  
servis „SCHELLY“

399,-
​649,-***

11 | Sada příborů 
„ANNA“, 30dílná

-38%

39,-
​49,-***

-20%

Kombinovaný 
servis „HARUKI“

25,-
Porcelán 
„KATARINA“

OD

​39,-*** -35%
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1) Akce -20% na všechny závěsy a rolety platí od 07.04. do 11.05.2025, platí v e-shopu a v prodejně. Platí na všechny výrobky kromě služeb. Akční kupony se nemohou kumulovat. Neplatí na dříve vytvořené kupní 
smlouvy. Platí pouze pro majitele MÖBELIX Karty výhod. V e-shopu v košíku zadejte kód: T20ZR. Uvedené ceny jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více 
nabídek najdete na www.mobelix.cz

5  PLOŠE TKANÝ KOBEREC „BLÄTTER 1“, vícebarevná, 
100% Polyester, chenille, Š/D: cca 120/170 cm 629,-  
Š/D: cca 160/230 cm 1.179,- (73240057/01;0058/01)

6  TKANÝ KOBEREC „SOLAR“, 100% Polypropylen, Š/D: 
80/150 cm, vhodné pro podl. topení, 479,- 120/170 cm 749,- 
160/230 cm 1.249,- (80650252/01;0253/01;0254/01)

8  TKANÝ KOBEREC „PHOENIX“, 100% polypropylen, 
vhodný do exteriéru, různé rozměry, cca 80/150cm 379,-  
cca 80/200cm 479,- cca 160/230cm 979,-  
(55730071/01-02;0072/01-02;0073/01-02)

7  PLOŠE TKANÝ KOBEREC „LINA“, tkaný koberec, různé 
barvy, 100% Juta, P: 160 cm 879,- (67670129/01-02)

879,-
​1.599,-*** -45%

7 | Ploše tkaný 
koberec „LINA“, 
P: cca 160 cm

11  POVLEČENÍ „BRIGG“, 3 různé barvy, 100% polyester, 
Š/D: 140/200, 70/90 cm 159,- (65020102/01)

13  MĚKKÁ DEKA „KUSCHELIX“, 100% Polyester, ve 
12 barevných provedeních, měkká a hebká, Š/D: cca 
140/200 cm 259,- (40190004/01,03-04,06,08,10,18,24-29,31-
32,34;48090019/01-12)

16  HRUBÝ SEDÁK „BO“, různé barvy, 100% bavlna, s 
rukojetí, rozměr: 40/40/6 cm 199,- SEDÁK NA PALETOVÝ 
NÁBYTEK „DODO“, 100% Polyester, voděodolný, rozměr: 
60/80/12 cm 699,- ZÁVĚSNÉ KŘESLO „RELAX“,  
85% bavlna/15% PES, max. 1 nosnost: 100kg, montáž na 
strop 499,-  
(13561248/01-11;76960347/01-02,04-09;81430001/03-04,06-10)

15  MALÝ RUČNÍK „CINDY“, s poutky pro zavěšení,  
cca 50/100 cm 65,- OSUŠKA, cca 70/140 cm 129,-  
KOUPELNOVÁ PŘEDLOŽKA „NELLY“,  
100% Polyester-ženilka, protiskluzová, rozměr:  
cca 50/50 cm 79,- WC PŘEDLOŽKA, rozměr: 50/50 cm 
99,- ROHOŽKA DO KOUPELNY, rozměr: cca 60/90cm 159,- 
(44170048/01-03;0049/01-03;69950312/01-02,04-06,03;0732/01-
06;0039/01-06)

9  NAPÍNACÍ PROSTĚRADLO „BASIC“, dostupné  
v 11 barevných provedeních, rozměr: 100/200 cm, praní 
do 60 stupňů 159,- 150/200 cm 259,- 180/200 cm 399,- 
(34440304/01-11;0305/01-11;0306/01-11;33360019/01-09;0029/01-
09;0031/01-09)

12  POVLEČENÍ „NALA“, různé barvy, 100% bavlna satén, 
se zipem, rozměr: 70/90 140/200 cm 499,- rozměr:  
cca 2x 70x90/200x220 cm, 999,- (53970310/01-05;0413/03-04)

14  DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „CORDI“, 5 barev,  
100% polyester, potah: flanel, 45/45 cm 159,-  
(69950767/01-05)

4  ZÁVĚSNÉ LED SVÍTIDLO „JOSEM1“, vč. 30W, 230V, 
3900 Lumen, 3000 Kelvin, kov, plast, černá, D/Š/V: ca. 
75/18/120 cm, 1.499,- ZÁVĚSNÉ LED SVÍTIDLO  
„JOSEM2“, cappuccino, kov, plast, vč. 1x LED, 25 W, 3000 
lm, P/V: cca 60/120 cm 1.999,- (82271457/01,03)

3  ZÁVĚSNÉ SVÍTIDLO „NATURM“, bez 1xE27, kov, papír, 
černá, přírodní barvy, P/V: ca. 20/120 cm 379,-  
P/V: ca. 44/120 cm  1.249,- P/V: ca. 80/20/120  1.249,-  
P/V: ca. 30/120 cm 749,- (47070094/01-04)

2  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „PROMI“, včetně LED 23,5W, 
230V, 2500 Lumen, 3000 Kelvin, Kov, plast, bílá, P/V: ca. 
54/7 cm 499,- (81810833)

499,-
​749,-*** -33%

2 | Stropní LED svítilna 
„PROMI“, 2500lm

Cenový
trhák

Cenový
trhák

CA. 54 CM

na všechny 
závěsy a rolety

-20%1)

7. 4. - 11. 5.

379,-
​499,-*** -24%

3 | Závěsné svítidlo 
„NATURM“

OD

629,-
​799,-*** -21%

5 | Ploše tkaný koberec 
„BLÄTTER 1“, cca 
120/170 cm

OD

479,-
​649,-***

-26%

6 | Tkaný koberec  
„SOLAR“,  
cca 80/150 cm

OD

1  STROPNÍ LED SVÍTIDLO „DALIA“, vč. 1x12Watt SMD-
LED, 1175 Lumen, 3000 Kelvin, kov/plast, efekt hvězdné 
oblohy 129,- (81810431/01)

129,-
1 | Stropní LED svítidlo 
„DALIA“, 1175 L

1.499,-
​1.999,-***

4 | Závěsné LED  
svítidlo „JOSEM1“

-25%
OD

379,-
​549,-*** -30%

8 | Tkaný koberec 
„PHOENIX“, cca 
80/150cm i do 
exteriéru

OD

10  LOŽNÍ SADA „SABINE“, bílá,  
100% polyester, 700+600 g, rozměr: 70/90 140/200 cm 
385,- (79920935/01;65020148/01)

Karta výhod
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Cenový
trhák

PŘIPÝRKA DO POTAHU „FABI“, potah: 100% bavlna, výplň: bílé peří, vhodné pro 
alergiky, Š/D: 140/200 cm, 1400 g 799,- POLŠTÁŘ POD HLAVU „HENRI“, potah: 
100% bavlna, výplň 100% peří, Š/D: 70/90 cm, 1000 g 259,- (79920016;0912/01)

799,-
​999,-*** -20%

Přikrývka do 
potahu „FABI“

259,-
​349,-***

-25%

Polštář pod 
hlavu „HENRI“

DEKORAČNÍ POLŠTÁŘ „WILLOW, STELLA“, přírodní barva, vzor: listy, potah:  
100 % BA, výplň: PES, praní do 40 stupňů, zip, Š/D: cca 45/45 cm 199,- DEKORAČNÍ 
POLŠTÁŘ „BERKLEY“, různé barvy, 100% polyester, buklé, praní do 60 stupňů, zip, 
Š/D: cca 45/45 cm 259,- MĚKKÁ DEKA „BERKLEY“, 100% polyester, buklé, praní do 
60 stupňů, Š/D: cca 130/170 cm 499,-  
(46920234/01-02;0235/01-02;46420029/01-03;0030/01-03)

259,-
13 | Měkká deka 
„KUSCHELIX“

159,-
​299,-***

-46%

14 | Dekorační 
polštář  
„CORDI“, 
45/45 cm

499,-
Deka „BERKLEY“

TROJKOMOROVÝ POLŠTÁŘ „WELLNESS“, 70/90 cm výplň: gel. vlákno, 
potah: 100% bavlna, 499,- POLŠTÁŘ PRO SPANÍ NA BOKU, Š/D: 40/120 cm, 
499,- DUO PŘIKRÝVKA, potah: 100% bavlna, výplň: 100% PES, 2x600g, rozměr: 
135-140/200 cm 1.499,- (79920021/01;0557;0934/01)

499,-
​829,-*** -39%

Trojkomorový 
polštář „WELLNESS“

1.499,-
​1.999,-*** -25%

Duo přikrývka 
„WELLNESS“

199,-
​349,-*** -42%

16 | Hrubý sedák 
„BO“, 40/40/6 cm

OD

199,-
​279,-*** -28%

Dekorační polštář 
„WILLOW, STELLA“

OD

159,-
9 | Napínací 
prostěradlo

OD

385,-
10 | Ložní sada 
„SABINE“

159,-
​259,-***

11 | Povlečení „BRIGG“

-38%

65,-
15 | Malý ručník 
„CINDY“,  
50/100 cm

OD

​59,-***

OD 79,-
​99,-*** -20%

16 | Koupelnová 
předložka „NELLY“, 
50/50 cm

499,-
​799,-*** -37%

12 | Povlečení 
„NALA“

OD
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2  ZAHRADNÍ LAVICE „MALLORCA 1“, přírodní/zelená, 
akácie/polštář zelená, Š/V/H: 192/69/72 cm 4.229,- 
(28840004/01)

3  SOUPRAVA ZAHRADNÍHO NÁBYTKU „REINI“, tmavě 
šedá/běžová, kovový rám/polyester, 4-dílná,  
Š/V/H: 122/74/67 cm 7.479,- (17130099/01)

7.479,-
​12.979,-*** -42%

3 | Sada zahradního 
nábytku „REINI“, 4dílná

7  ZÁVĚSNÝ SLUNEČNÍK „GAP“, potah černá, ocel.  
podstavec, antracit, Š/V/H: 295/245 cm 1.479,- 
(04220032/05-06)

9  ZAHRADNÍ ŽIDLE „DENI 1“, antracit, tmavě šedá, kovový 
podstavec/textil, Š/V/H: 54/91/76 cm 649,- (04220206/01)

11  ZAHRADNÍ ŽIDLE „BRATISLAVA 2“, tmavě šedá, kov, 
práškované, Š/V/H: 55/98/74 cm 999,-  
ZAHRADNÍ STŮL „BRATISLAVA 1“, tmavě šedá, kov,  
práškované, Š/V/H: 140/74/90 cm 2.479,- 
(04220177/01;0178/01)

18  ZAHRADNÍ BAROVÝ STŮL „COOL BAR“, umělý výplet 
ve vzhledu ratanu v grafitové barvě, s výsuvným stolkem, 
nastavitelná výška cca 57-83 cm, Ø cca 50 cm 1.979,- 
(09930074/01-02;0135/01-02)

6  GRIL NA DŘEVĚNÉ UHLÍ „SÄULE 2“, černá, ocel,  
Š/V/H: cca. 80/80/96 cm 6.979,- (92180009/01)

6.979,-
​9.979,-***

-30%

6 | Gril na dřevěné 
uhlí „SÄULE 2“

1  LEŽADLO NA OPALOVÁNÍ „LILLY“, potah antracit, kov. 
rám antracit, Š/V/H: 186/25/56 cm, nosnost: 120 kg 1.229,- 
(04220102/04)

10  ZAHRADNÍ ŽIDLE „AMORA 1“, černá, kovový rám, 
Š/V/H: 52/61/72 cm 429,- (17130097/01)

12  ZAHRADNÍ STŮL „ALENA“, přírodní/černá, akácie/kov, 
Š/V/H: 200/100/76 v cm 6.979,- (23310006/01)

16  VNĚJŠÍ LED SVÍTIDLO „MAXI, PLISI, NOEMI“, různé 
barvy, kov, plast, vč. 1x LED, 3 W, 300 lm, P/V:  
cca 11/22-36 cm, IP44 249,- (82271792;1572/01-02;1774/01-02)

17  SOLÁRNÍ SVÍTIDLO „ZAMORA“, plast, černá, 72xLED 
0,06W, 1,2V, s přepínačem, blikací efekt 179,- (85580047)

1.229,-
​1.999,-***

-38%

1 | Lehátko na 
opalování „LILLY“

14  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „MILA“, šedá/
přírodní, ocel/akace, 4-dílná, Š/V/H: 190/72/76 cm 11.229,- 
(23040015/01)

4  ZAHRADNÍ ŽIDLE „MAXI“, antracit, hliníkový rám,  
Š/V/H: 55/62/80 cm 1.499,- (06390061/01)

1.499,-
​1.979,-***

-24%

4 | Zahradní 
židle „MAXI“

15  NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO „TILOU, BEIDE, QIOP“, 
senzor pro pohyb, vč. 3,5W, 5V DC, 300 Lumen, 3000-
6000 Kelvin, plast, kov, černá, Š/V/H: 12/6,6/6,5 cm 399,- 
(82271714;1711/01,03-04;1712;1715)

8  TERASOVÁ DLAŽBA „WILLI“, polyethylen,  
Š/V/H: cca 30/2,2/30 cm 89,- (22770004/01-02)

89,-
8 | Terasová 
dlažba „WILLI“

13  PAVILON „LANA“, kovový práškovaný rám, pes,  
tmavěšedá, Š/V/H: 300/300/257 cm 3.979,- (26720140/01)

5  HOLLYWOODSKÁ HOUPAČKA „MONTENEGRO“, ocel.
podstavec, práš.nátěr, pískové barvy, 247/185/139 cm, 
nosnost do 360 kg 6.979,- (04220162/01)

6.979,-
​8.729,-***

-20%

5 | Houpačka 
„MONTENEGRO“

4.229,-
​6.399,-***

2 | Zahradní lavice 
„MALLORCA 1“

-33%

1.479,-
​2.249,-***

7 | Závěsný slunečník 
„GAP“

-34%

VÍCE 
ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU 
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649,-
9 | Zahradní 
židle „DENI 1“

999,-
​1.729,-*** -42%

11 | Zahradní židle 
„BRATISLAVA 2“

2.479,-
​4.979,-***

-50%

11 | Zahradní stůl 
„BRATISLAVA 1“

1.979,-
18 | Zahradní barový 
stůl „COOL BAR“

429,-
​979,-*** -56%

10 | Zahradní 
židle „AMORA 1“

6.979,-
​11.479,-*** -39%

12 | Zahradní 
stůl „ALENA“

249,-
16 | Venkovní LED 
svítilna „MAXI, 
PLISI, NOEMI“ 179,-

​259,-*** -30%

17 | Solární svítidlo 
„ZAMORA“

11.229,-
​13.999,-*** -19%

14 | Terasová sedací 
souprava „MILA“, 4dílná

399,-
​549,-*** -27%

15 | Nástěnné LED svítidlo 
„TILOU, BEIDE, QIOP“

3.979,-
​6.479,-***

13 | PAVILON „LANA“,  
Š/V/H:  

300/300/257 cm

-38%
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Všechny nabídky jsou platné od 7. 4. 2025 do 11. 5. 2025, do vyprodání zásob. Chyby sazby a tiskové chyby jsou 
vyhrazeny. Všechny ceny jsou prodejní ceny vč. DPH. Omyly, meziprodej a modelové změny jsou vyhrazeny. Speciální 
akce jako 1+1 zdarma se nemusí vztahovat na e-shop. Zboží bez dekoračních předmětů. Odběr pouze v množstvích 
typických pro domácnost. Tiráž: XLCZ Nábytek s.r.o. Pražská 135, 251 01 Čestlice info@moebelix.cz. Uvedené ceny 
jsou prodejní ceny bez dekorací, do vyprodání zásob.  *** Nejnižší cena za posledních 30 dní. Více nabídek najdete 
na www.mobelix.cz
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chladnička, 
myčka nádobí, 
pračkasvítidla digestoř sporák

      
      
      
      
      
      
      

Spektrum energetických tříd 
Více produktů z 
reklamy zde

Sledujte nás na:

Praha Stodůlky, Praha Vysočany, Plzeň, Jenišov u Karlových Varů, České  
Budějovice, Ústí nad Labem, Most, Pardubice, Jihlava, Brno, Zlín, Liberec,  
Ostrava, Olomouc, Strakonice, Kladno, Kunovice, Jindřichův Hradec, Hradec Králové 
Tel. všechny pobočky: Call centrum 519 789 811

NOVÁ PRODEJNA!!! Čestlice - Říčany u Prahy

klikni & rezervuj zdarmaklikni & vyzvedni zdarmaOnline Shop: mobelix.cz

3  SEDACÍ SOUPRAVA „PUERTO RICO“, hnědý polyratan, béžové polyesterové polštáře, černá skleněná 
deska stolu, Lavice tvaru U, rozměr: cca 175/294/175cm, 2 taburety, Š/V/H: cca 40/39/40cm, Stůl  
Š/V/H/: cca 120/67/82cm 14.979,- (16940025/01)

4  TERASOVÁ SEDACÍ SOUPRAVA „ELIZA“, antracit, hliník.podstavec/Polyester, 4dílná,  
Š/V/H:166/73/75 cm 19.979,- (04220167/01)

19.979,-
​25.999,-*** -23%

4 | Terasová sedací 
souprava „ELIZA“, 
4dílná

1  ZAHRADNÍ STŮL „KOS“, přírodní/antracit, ocel/akácie, rozkládací, 
Š/V/H: 200/75/90 cm, 4.979,-  
ZAHRADNÍ ŽIDLE „FINN“, antracit, hliník/akace, nosnost 160 kg,  
Š/V/H: 64/87/65 cm 2.479,- (23040010/01;0016/01-02)

2.479,-
1 | Zahradní 
židle „FINN“

2  SEDACÍ SESTAVA NA TERASU „SUNNY“, šedá/přírodní, ocel/akácie, 
2dílná, Š/V/H v cm: 186/73/76 9.979,- (23040013/01)

9.979,-
​12.999,-*** -23%

2 | Sedací sestava 
na terasu „SUNNY“, 
2dílná

14.979,-
​22.479,-***

3 | Sedací souprava 
„PUERTO RICO“,  

4dílná

-33%4.979,-
1 | Zahradní stůl „KOS“

TOP nabídka
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